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Para el sistema de la figura:

a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1,5 pto)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de la
tension de la cuerda. (2 pto)

Datos: m; = 500 g; mz2 =300 g; o = 30°;

coeficiente de rozamiento entre el plano y m; p=0,1

Una barca esta en reposo. Juan, de 70 kg, salta desde la proa (hacia fuera) con una rapidez de 4 m/s
y justo en el mismo instante, Beatriz, de 50 kg lo hace desde la popa con una rapidez de 3 m/s.
Determinar la rapidez de la barca justo después de ambos saltos sabiendo que la masa de la barca es
de 100 kg. (1,5 pto)

Un tenista recibe una pelota de 55 g de masa, con una rapidez de 72 km/h; y la devuelve, en sentido

contrario, con una rapidez de 36 km/h. Determina:

a) El impulso que recibe la pelota. (0,75 pto)

b) La fuerza que aplica el tenista, si el contacto de la pelota con la raqueta dura una centésima de
segundo. (0,5 pto)

Se cuelga del techo una caja que pesa 250 N mediante dos cuerdas que I
forman un angulo 6 = 30° con la vertical. Determina la tension de las cuerdas. [
.Si el angulo entre las dos cuerdas aumentase, aumentaria las tensiones o |
disminuirian? (2 pto)

Un sat¢lite de masa m describe una érbita circular de radio 2 Rt en torno a la Tierra.
a) Comente cudl es la fuerza centripeta que hace que el satélite describa la orbita. (0,25 pto)
b) Determine su velocidad orbital. (1,5 pto)

Datos: R1=6370 km; M1= 5,98:10°* kg; G = 6,67-10"'" N-m%/kg’



1) Para el sistema de la figura:

a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de la

tension de la cuerda. (2 pto)
Datos: m; = 500 g; m2 = 300 g; o. = 30°;

coeficiente de rozamiento entre el plano y m; p = 0,1
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2) Una barca esta en reposo. Juan, de 70 kg, salta desde la proa (hacia fuera) con una rapidez de 4 m/s
y justo en el mismo instante, Beatriz, de 50 kg lo hace desde la popa con una rapidez de 3 m/s.
Determinar la rapidez de la barca justo después de ambos saltos sabiendo que la masa de la barca es

de 100 kg. (1,5 pto)
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3) Un tenista recibe una pelota de 55 g de masa, con una rapidez de 72 km/h; y la devuelve, en sentido
contrario, con una rapidez de 36 km/h. Determina:

a) Elimpulso que recibe la pelota. (0,75 pto)

b) La fuerza que aplica el tenista, si el contacto de la pelota con la raqueta dura una centésima de
segundo. (0,5 pto)
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4) Se cuelga del techo una caja que pesa 250 N mediante dos cuerdas que l
forman un angulo 6 = 30° con la vertical. Determina la tension de las cuerdas. |
(S1 el angulo entre las dos cuerdas aumentase, aumentaria las tensiones o |
disminuirian? (2 pto)
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5) Un satélite de masa m describe una orbita circular de radio 2 Ry en torno a la Tierra.
a) Comente cuadl es la fuerza centripeta que hace que el satélite describa la orbita. (0,25 pto)
b) Determine su velocidad orbital. (1,5 pto)
Datos: Rr=6370 km; Mt= 5,98-10%* kg; G = 6,67-10~!1 N-m?/kg?
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